
１　調査目的

２　調査対象等

　　調査対象：県政モニター８３６人（うちインターネットモニター５０７人）

　　調査方法：郵送及びインターネット

　　調査期間：令和２年７月１４日～７月３１日

　　回収結果：７４４人（回収率８９．０％）

　　　　構成比はパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。

　　　　そのため、合計が１００％にならない場合があります。

３　結果概要

新型コロナウイルス感染症対策に関するアンケート調査結果

広報課・感染症対策調整課

　　新型コロナウイルス感染症対策に関する県の取組みについて、県民の皆さんの意識を
　　把握し、今後の感染症対策の参考とさせていただくため、アンケート調査を実施しました。
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人との距離の確保

マスクの着用

手洗いの励行

自らの体調管理の徹底

高感染リスクから遠ざかる

その他

何もしていない

無回答

○ 県の呼びかけの認知度について

○ 県の呼びかけに対する意識について

○ 情報の入手先について
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テレビ

ラジオ

新聞（新聞広告含む）

インターネット（岐阜県ホームページ）

その他

無回答

○ 実施している感染症対策について

「よく知っていた」が５５．５％、「ある程度知っていた」が３７．１％であり、合計９２．６％の人

が、県の呼びかけを認知していた。

「常に意識していた」が６７．８％、「ある程度意識していた」が３０．９％であり、合計９８．

７％の人が、県の呼びかけに対して、当時の行動において意識していた。
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４　回答者属性

　（１）性別

男性
女性
無回答

（２）年代別

10歳代
20歳代
30歳代
40歳代
50歳代
60歳代
70歳以上
無回答

（３）居住圏域別

無回答 1 0.1%
計 744 100.0%

東濃圏域 95 12.8%
飛騨圏域 23 3.1%

西濃圏域 123 16.5%
中濃圏域 135 18.1%

計 744 100.0%

人数 割合
岐阜圏域 367 49.3%

134 18.0%
92 12.4%
1 0.1%

123 16.5%
151 20.3%
142 19.1%

人数 割合
7 0.9%

94 12.6%

341 45.8%
402 54.0%

1 0.1%

人数 割合

計 744 100.0%

10歳代

0.9%

20歳代

12.6%

30歳代

16.5%

40歳代

20.3%
50歳代

19.1%

60歳代

18.0%

70歳以上

12.4%

無回答

0.1%

岐阜圏域

49.3%

西濃圏域

16.5%

中濃圏域

18.1%

東濃圏域

12.8%

飛騨圏域

3.1%

無回答

0.1%

男性

45.8%

女性

54.0%

無回答

0.1%



５　調査結果

問１ 県では、緊急事態宣言の発出前から、「ストップ 新型コロナ ２週間作戦」（4/3）や県独自
　の「非常事態宣言」（4/10）を発出し、感染拡大防止のため「不要不急の外出の自粛」や
　「感染リスクが高まる３密の回避」を呼びかけていました。

あなたは、これらの県の呼びかけをご存じでしたか。

よく知っていた
ある程度知っていた
ほとんど知らなかった
全く知らなかった
無回答
計

問２ 　（問１で「よく知っていた」または「ある程度知っていた」と答えた方）
あなたは、県からの呼びかけに対して、当時の行動において意識していましたか。

常に意識していた
ある程度意識していた
ほとんど意識していなかった
全く意識していなかった
無回答
計

問３　 あなたは、新型コロナウイルス感染症に関する県の呼びかけや感染者情報及び各種支援策
　等の情報は、どのように入手していましたか。

（複数回答） 回答者 人

テレビ

ラジオ

新聞（新聞広告含む）

インターネット（岐阜県ホームページ）

その他

無回答

計

3 0.4%

1551 －

371 49.9%

399 53.6%

118 15.9%

744

回答数 割合

573 77.0%

87 11.7%

0 0.0%
1 0.1%

689 -

467 67.8%
213 30.9%

8 1.2%

2 0.3%
744 100.0%

人数 割合

276 37.1%
41 5.5%
12 1.6%

人数 割合
413 55.5%
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無回答
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無回答
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「その他」のうち主なもの

問４  県では、県民の皆さまに習慣として身につけていただきたい基本的な感染防止対策として
　「コロナ社会を生き抜く行動指針」をお示ししています。

あなたは、本指針にお示ししている感染症対策の中で、現在実施していることはどれです
　か。

（複数回答） 回答者 人

人との距離の確保

マスクの着用

手洗いの励行

自らの体調管理の徹底

高感染リスクから遠ざかる

その他

何もしていない

無回答

計 3214 -

605 81.3%

78 10.5%

0

3 0.4%

725 97.4%

674 90.6%

562 75.5%

回答数 割合

567 76.2%

・職場の人、知人
・ＳＮＳ（ＬＩＮＥ、Twitter、Ｆacebook）
・インターネットのニュースサイト、アプリ
・市町村広報（広報誌、市町村内の放送）
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人との距離の確保

マスクの着用
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自らの体調管理の徹底

高感染リスクから遠ざかる

その他

何もしていない

無回答



「その他」のうち主なもの

問５ その他、県の新型コロナウイルス感染症対策に関してご意見などがございましたら、お聞かせく
　ださい。

・外出等を控える（外食を控える、買い物回数を減らす、県外の旅行を控える）
・手指等の消毒
・検温、バランスの良い食事

（県の取組みについて）
・早期に県民に対して対策を示していたことは評価されます。感染症対策の伝わり方は、
地域、組織、人によって異なります。その徹底が難しいと考えられます。一生懸命広報し
ても伝わらない人達がいるので、そのところをご検討頂きたい。
・岐阜県の素早い対応のお陰で感染拡大を防げたのだと思います。 今後は経営の厳し
い企業を支援していただきたい。
・国の緊急事態宣言が出される前に、県独自の非常事態宣言を出されたり、学校の休校
の対応も愛知県より厳しい内容だったりして、発令された直後は大変でしたが、お陰で県
民の危機管理意識も上がり、いい方向へ進んだと思います。
・県内に感染が広がり始める前より、県独自の宣言を出す等、早急な対応が目にみえて
分かりとてもありがたく思った。多少不便な生活が強いられても、県としての取り組みが伝
われば県民として頑張らねばと感じさせられた。周囲の人や自分、大切な者達を守る為
気を付けなければと今もなお意識できていると思う。
・クラスター発生後の接触追跡などの対策をしっかりされているように思います。

（ＰＣＲ検査について）
・PCR検査をもっと多くの場所で出来るようにしてほしい。
・感染疑いがある場合に容易に受けられるようにPCR検査の拡充。
・申し出により県民全員が無料でPCR検査を受けさせるべき。

（情報発信、公表について）
・ホームページ上で迅速に感染者の情報が提供されていることは知っておりますが、個
人情報の関係と思われますが、感染者の職場などの情報が不明瞭なことが多く、情報提
供を頂くことで、逆に不安になることもあります。
・個人情報の保護は大切だと思いますが感染者の行動内容は公表して欲しい。自分が
感染リスクがあったのか解らないし、それを避けることもできないので情報が欲しい。
・地域別情報は欲しいのですが、個人を特定し、人として尊重されるべくプライバシー侵
害のないようお願いしたい。患者となった方が悪者のような扱いをされるので。
・コロナに対する知識の無さによる、コロナ差別が無くなるよう県から情報を示してほし
い。
・岐阜県ホームページのコロナ感染症の事例をチェックして、 岐阜県に感染者があると
よく見ています。 早めの情報開示を引き続きお願いしたいです。
・最新情報がＨＰではなかなか得られないことがあった（更新が遅い）。

（その他）
・すべての対策が県内統一で行われているが、地域によって違いがあり、もう少し市町村
単位での独自決定による行動を行うべき。
・市町村ごとに支援や学校の夏季休暇が異なっていることに疑問を感じます。 県として
統一して欲しかったです。
・県が率先してリモートワークができるＩＴ環境整備を行ってほしい。一般企業（特に中小）
にリモートワーク環境をどのように整えるかマニュアルを示したり、そのための機器購入の
独自補助を行ってほしい。
・コロナ陽性の風評で、転居せざるを得ない話を聞きました。 偏見を無くすための広報
や、陽性者の個人情報開示方法の検討が必要だと思います。
・コロナ禍において、感染拡大防止に努めて頂いた方々や、医療従事者の方々にお礼
を申し上げたい思いです。 どうか医療従事者の方々の心身のケアやサポートをしっかり
としてあげてほしいです。一部では病院内ですら、コロナ治療に関わる人を差別している
との話を聞きます。コロナ治療の最前線で頑張っている人を県としてもサポートしてほし
いです。


